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Avem un nou ministru al Educației.
Interimar!

Preşedintele Klaus Iohannis a semnat, marţi
decretele de revocare din funcţia de ministru al
Educaţiei Naţionale a lui Valentin Popa şi de
desemnare a Rovanei Plumb ca ministru interimar
al Educaţiei Naţionale. „Preşedintele României,
domnul Klaus Iohannis, a semnat marţi, 2 octombrie
a.c., următoarele decrete: Decret pentru
constatarea vacanţei unei funcţii de membru al
Guvernului prin demisia domnului Valentin Popa,
ministrul educaţiei naţionale şi Decret pentru
desemnarea doamnei Rovana Plumb, ministrul
fondurilor europene, ca ministru interimar al
educaţiei naţionale”, a anunţat Admnistraţia
Prezidenţială printr-un comunicat de presă. Valentin
Popa a demisionat, joi, din funcţia de ministru al
Educaţiei. Decizia lui Valentin Popa a venit după ce
UDMR i-a reproşat că a introdus în ordonanţa
privind predarea limbii române în şcolile cu predare
în limbile minorităţilor o prevedere potrivit căreia
orele de Limba şi literatura Română sunt predate de
profesori cu studii superioare de specialitate.

Ce au discutat Iohannis şi Dragnea
cu negociatorul-şef al UE

Preşedintele Klaus Iohannis i-a transmis, marţi
la Palatul Cotroceni, negociatorului-şef al Uniunii
Europene (UE), Michel Barnier, că este importantă
păstrarea unităţii celor 27 de state membre ale
Uniunii în cadrul negocierilor privind Brexit, anunţă
Preşedinţia. „Preşedintele României a arătat
aprecierea faţă de activitatea negociatorului-şef
pentru Brexit, precum şi a echipei sale în acest
proces. Preşedintele Klaus Iohannis şi-a exprimat
speranţa că eforturile depuse de reprezentanţii
instituţiilor europene şi ai statelor membre se vor
concretiza prin agrearea unui Acord de Retragere şi
a unei Declaraţii Politice privind cadrul relaţiilor
viitoare dintre UE şi Marea Britanie. Preşedintele
României a subliniat importanţa deosebită a
menţinerii unităţii celor 27 de state membre ale
Uniunii în cadrul negocierilor privind Brexit, arătând
că această abordare reprezintă o premisă esenţială
în gestionarea eficientă a acestui proces”, se arată
într-un comunicat de presă al Administraţiei
Prezidenţiale. Klaus Iohnanis i-a mai transmis
oficialului străin că România sprijină un proces
ordonat şi previzibil al retragerii Marii Britanii, pentru
a pune bazele unei relaţii viitoare cât mai apropiate
între UE şi Regatul Unit.

Gardul Casei Poporului, greu de
dărâmat. Un ministru îl vrea jos

Vicepremierul şi ministrul al Dezvoltării
Regionale, Paul Stănescu, a declarat marţi că în
lumea civilizată nu mai există garduri, motiv pentru
care ar fi necesar ca şi cel din jurul Palatului
Parlamentului să fie dărâmat. „Am avut la Slatina un
vernisaj cu opere cunoscute ale lui Brâncuşi acolo
am întâlnit un om foarte valoros şi ne-a convins că
merită Coloana Infinitul să fie al Capitalei noastre.
Sigur e decizia CGMB. Eu aş fi mândru dacă va fi
Coloana Infinitului simbolul Capitalei. (...) Pentru că
gardurile nu au făcut bine niciodată. Nu ştiu dacă
trebuie să dărâm noi, dar în lumea civilizată
gardurile au dispărut de peste tot”, a declarat Paul
Stănescu, vicepremier. Acesta a declarat, joi, la
Slatina, că gardul din jurul Parlamentului ar trebui
să dispară. Totodată, vicepremierul a spus că ar fi
binevenită o Coloană a Infinitului în faţa
Parlamentului. Demolarea zidului de beton din jurul
Parlamentului şi tranformarea peluzei într-o zonă de
relaxare a fost dezbătută de clasa politică încă din
anul 2007. Problema securităţii Parlamentului şi cea
a fondurilor necesare lucrării de demolare şi
reamenajare a spaţiului au fost principalele bariere
în calea demolării gardului.

Pe scurt. Ultimele cetralizări ale AEP

Câți români au dreptul de a vota
la referendumul din weekend

Potrivit Autorității Electorale
Permanente (AEP), la
Referendumul din 6 și 7

octombrie au dreptul să voteze
aproape 19 milioane de români.
Numărul total de cetățeni cu drept de
vot înscriși în Registrul electoral la
data de 2 octombrie 2018 este de
18.951.721. Ditre aceștia, 18.279.534
de alegători au domiciliul sau
reședința în țară, inclusiv cetățenii
care vor împlini 18 ani până la data
de 7 octombrie 2018. Însă doar
16.781.333 sunt posesori de carte de
identitate. „Precizăm că numărul
cetățenilor cu domiciliul sau reședința
în țară, valabil la data de 2 octombrie
2018 este cu 5.892 mai mic față de
ultima informare a Autorității
Electorale Permanente, din data
24.09.2018, când erau înscriși în
registrul electoral 18.285.426
alegători. Diferența apare ca urmare
a radierilor efectuate de primari în
Registrul electoral aferent unităților
administrativ-teritoriale conduse de
aceștia și a radierilor primite de la
Direcția pentru Evidența Persoanelor
și Administrarea Bazelor de Date
(DEPABD)”, se arată într-un
comunicat al AEP.

n CÂȚI ROMÂNI CU DREPT DE
VOT SUNT ÎN STRĂINĂTATE n
Totodată, 672.187 de cetățeni români
au domiciliul sau reședința în
străinătate, fiind posesori de
pașaport CRDS. Potrivit Legii nr.

208/2015, Registrul electoral este un
sistem informatic naţional de
înregistrare şi actualizare a datelor
de identificare a cetăţenilor români cu
drept de vot şi a informaţiilor privind
arondarea acestora la secţiile de
votare. Registrul electoral este
structurat pe judeţe, municipii, oraşe,
comune, pentru cetăţenii români cu
domiciliul sau reședinţa în ţară.
Persoanele autorizate să efectueze
operaţiuni în Registrul electoral
cuprinzând cetăţenii români cu
domiciliul sau reşedinţa în ţară sunt

primarii sau persoanele desemnate
de către primari, prin dispoziţie,
conform legii. Autoritatea Electorală
informează, de asemenea, că
numărul total al secțiilor de votare
organizate în țară, este de 18.662.
Secțiile de votare din străinătate sunt
organizate de către Ministerul
Afacerilor Externe, iar lista acestora
poate fi consultată pe site-ul
ministerului la adresa
http://www.mae.ro/sites/default/files/fi
le/anul_2018/2018.10.01_sectii_votar
e_referendum_2018_site.pdf

REACŢIE dură a senatorului Şerban Nicolae:

„Te-ai acoperit deja de ruşine. Demisionează,
Frans Timmermans! Urgent!”

Senatorul PSD, Şerban Nicolae,
a afirmat că declaraţiile prim-
vicepreşedintelui CE, Frans
Timmermans, făcute luni în Comisia
LIBE “au umplut paharul răbdării”.
Social-democratul îi cere oficialului
european să îşi dea de urgenţă
demisia din funcţie. „Declaraţiile
făcute ieri în cadrul dezbaterilor din
Comisia pentru Libertăţi civile, justiţie
şi afaceri internea Parlamentului
European au umplut paharul răbdării.
Să te declari îngrijorat de legi ce n-au
produs încă vreun efect, de
presupuneri şi predicţii stupide şi
vădit subiective, dar să ignori cu
nonşalanţă rele grave care deja s-au
produs, abuzuri concrete, întâmplate
şi dovedite, asta arată că eşti nedemn
de funcţia pe care o ocupi”, a declarat
Şerban Nicolae, într-o postare marţi
pe Facebook.

n DISCUȚII STERILE DESPRE
INDEPENDENȚA JUSTIȚIEI... n
Acesta a adăugat că nu se poate
vorbi despre independenţa
magistraţilor atunci când procurorii
sunt subordonaţi prin protocoale
secrete încheiate între SRI şi alte
instituţii din sistemul judiciar. „Ce
înseamnă „dreptul la un proces
echitabil” când hotărârea de

condamnare e dată de un judecător
obligat să nu divulge inculpatului şi
avocatului acestuia o parte din
probe? Ce înseamnă „dreptul la un
proces echitabil”, când se aplică
proceduri secrete care derogă sau
chiar încalcă direct garanţiile
procesuale prevăzute de Constituţie
şi lege? Ce înseamnă „independenţa
magistraţilor” când procurorii sunt
subordonaţi, prin protocoale secrete,
ofiţerilor de informaţii în cadrul unor
echipe comune de anchetă penală?
Ce „paşi înainte” au fost făcuţi când ai
în fiecare an sute de persoane
achitate pentru că „fapta nu există” şi
zeci dintre aceste persoane înainte
de a fi achitate au fost şi în arest
preventiv? De ce trebuie apăraţi de
lege cei care au încălcat-o?”, a
completat Nicolae.

n „LUI FRANS TIMMERMANS ÎI
LIPSEȘTE BUNUL-SIMŢ” n Social-
democratul mai susţine că lui Frans
Timmermans îi lipsește bunul-simţ din
moment ce,în dezbaterea de luni
seară a Comisiei LIBE, a declarat o
serie de absurdităţi. „Când susţii
abuzurile, ar trebui să ai măcar
decenţa de a nu o face din postura de
prim-vicepreşedinte al Comisiei
Europene şi Comisar european

pentru statul de drept şi Carta
drepturilor fundamentale. Ar trebui să
ai bunul-simţ de a nu rosti asemenea
absurdităţi în Comisia pentru libertăţi
civile din Parlamentul European. Ai
demonstrat că nu ai nici una, nici alta.
Noi, în România, am mai văzut
mentalităţi ca a ta. În anii ’50. Sunteţi
puţini, dar în poziţii-cheie ale deciziei.
O fostă procuroare, şcolită doctrinar
în cei mai negri ani ai lui Ceauşescu,
te aplaudă şi gândeşte ca tine în
Parlamentul European. Şi mai sunt
câţiva”, scrie senatorul PSD. Prim-
vicepreşedintele Comisiei Europene,
Frans Timmermans, a criticat, luni, în
timpul dezbaterii din Comisia LIBE
privind situaţia din România,
modificarea legilor Justiţiei, afirmând
că CE nu va ezita să aducă “în faţa
instanţei guvernul român dacă
regulile sunt încălcate”. Oficialul
european a mai declarat că
protestatarii din 10 august nu pot fi
definiţi ca fiind “huligani”, din imaginile
vizionate în acea perioadă reieşind că
aceştia aveau fețe de oameni paşnici.
Pe 3 octombrie, Parlamentul
European va avea o dezbatere
asupra protestelor violente din 10
august, la care este invitat să
participe şi premierul Viorica Dăncilă.
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